

Name: Liudmila R.

Herkunftsland: Belarus

Хотела бы немного рассказать мой путь на пути получения разрешения работать врачом в Германии.

Сама идея зародилась достаточно неожиданно и спонтанно летом 2019, но лишь с февраля 2020 начала изучение немецкого языка с нуля. За два месяца до сдачи A2 начала заниматься с репетитором. Последовательно сдала A2, B1 и в самом конце 2021 получила заветный сертификат Гетте уровня B2.

Дальше, конечно, как писали прошедшие этот путь врачи, очень нужно бы получить госпитацию в какой-нибудь немецкой клинике, параллельно учить почти новый язык-немецкий медицинский)) и одновременно собирать все доки на сдачу FSP (немецкий медицинский уровня C1).

Параллельно совершенно необходимо посещать работу, растить детей и чего-то делать по дому)). Я сражалась честно 3-4 месяца и все больше понимала, что на любую поездку в Германию, будь то госпитация или уже сдача экзамена (о котором было у меня не так много представления, особенно, если учесть, что в каждой Земле сильно отличаются требования и структура экзамена) требуется помимо моего огромного желания еще и немалые деньги... Осложнялась ситуация еще и требованиями в связи с Ковид и получением визы в те непростые времена начала 2022.

Очень рада, что совершенно случайно нам порекомендовали г-на Томалка. Работа в нужном и желаемом направлении пошла довольно быстрыми темпами, к тому же все мои документы я уже собрала и даже перевела у заверенного переводчика в Германии. Все остальное взял на себя Рихард Томалка. Я получила значительно больше времени на изучение языка и более спокойный сон, что немало важно). Особо радовало то, что на любые вопросы г-н Томалка отвечал очень быстро, был всегда на связи, в том числе и по видео. Мне не нужно было ничего оплачивать, за экзамен, за пребывание в Академии, прочие все возможные расходы взял на себя Рихард Томалка. При этом в Академии было все и даже больше для проживания. Контракт при этом был предельно понятен и прост, уже сейчас могу сказать, что никаких «сюрпризов» потом тоже не появилось.

Уже через 2 месяца я приехала в Германию, в Стральзунд. В течении 3 месяцев я усиленно готовилась к FSP с помощью коллег и немецкой коллеги-парамедика. Мне удалось с первого раза сдать экзамен уже в начале сентября 2022 года, после 4-х недельной госпитации в клинике, которая выдала мне приглашение на работу к ним. На оформление всех документов и получение

немецкой визы ушло еще 2 месяца и в середине ноября я уже приступила к работе в клинике.

Я очень благодарна Рихарду за поддержку на протяжении всего моего пути, и даже после начала работы, в решении всех вопросов, не только касательно экзамена, но и с оформлением документов, поиском жилья и т.д.

Очень рекомендую!!!